
2016D21578 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën heeft over het rapport van de 
Algemene Rekenkamer «Resultaten verantwoordingsonderzoek 2015 bij 
het Ministerie van Financiën (IX)» (Kamerstuk 34 475 IX, nr. 2) de 
navolgende vragen ter beantwoording aan de Algemene Rekenkamer 
voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Duisenberg 

De adjunct-griffier van de commissie,
Van den Eeden 
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Nr. Vraag 

1 Waar heeft de Rekenkamer gevonden dat de vernieuwing van het 
systeem voor de omzetbelasting in 2014 was stilgelegd en in 2015 
definitief is afgebroken? Waar en op welke wijze is dat aan de 
Kamer medegedeeld? 

2 Heeft de Algemene Rekenkamer, in relatie tot ICT legacy- issues bij 
de Belastingdienst, ook gekeken naar de (geslaagde) aanpak van 
ICT legacy- issues bij grote (Nederlandse) financiële instellingen? 
Indien nee, waarom niet? 

3 Is de Algemene Rekenkamer ervan overtuigd dat het inzetten op 
één brede en flexibele applicatie, ter vervanging van (vrijwel) alle 
huidige applicaties, geen begaanbare weg is? Is dit voldoende 
onderzocht? Indien nee, waarom niet? 

4 Kan de Algemene Rekenkamer bevestigen, dat ook het volledig 
schrappen van belastingfaciliteiten, kan leiden tot risico’s voor de 
continuïteit van de dienstverlening en belastinginning door de 
Belastingdienst? Indien ja, is dit altijd zo? 

5 Kan het voorkomen, dat het aanpassen van fiscale regels en/of het 
volledig schrappen van belastingfaciliteiten, er juist voor zorgt dat 
de legacy issues afnemen omdat bepaalde oude ICT- applicaties 
dan geheel of gedeeltelijk overbodig worden? 

6 Kan de Rekenkamer een lijst opstellen met fiscale maatregelen, die 
juist bijdragen aan het verminderen van de ICT legacy-problemen 
bij de Belastingdienst? 

7 Wat is er precies veranderd of verslechterd sinds 2014, waardoor 
een grondige belastingherziening en zelfs eenvoudige tariefswijzi-
gingen op dit moment niet of zeer beperkt mogelijk zijn? 

8 Wat zijn de verwachtingen van benodigde inhuur van externen 
voor de investeringsagenda Belastingdienst?

 

2


